



-----**ACTA NÚMERO SETENTA DOIS**-----

-----DE 06 DEZEMBRO DE 2016-----

No dia seis de dezembro de dois mil e dezasseis, nesta Vila de Avanca, no Edifício Sede da Junta de Freguesia, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, reuniu o Executivo da Junta de Freguesia de Avanca, sob a presidência do Senhor José Jorge da Silva Valente Borges, Presidente da Junta Freguesia e com a presença dos executivos senhores Secretário, José Fernando Valente Guimarães, Tesoureira Lúcia Maria Alves Souto e dos vogais Jacinto Álvaro Rodrigues e Domingos José Rodrigues Espanha. -----

Antes do início dos trabalhos, foi apresentada, lida e aprovada por unanimidade a ata número setenta e um. -----

**VISITA SEDE DO CINE CLUBE DE AVANCA DO SECRETÁRIO ESTADO DA JUVENTUDE E DO DESPORTO DOUTOR JOÃO PAULO REBELO – 18/11/2016. ---**

O Senhor Presidente informou/recordou os presentes da visita à sede do Cine Clube de Avanca, ocorrida no dia dezoito de novembro do corrente ano pelas dezasseis horas e trinta minutos, efetuada pelo Excelentíssimo Secretário de Estado da Juventude e do Desporto, Doutor João Paulo Rebelo, onde ele, Presidente e os Vogais Senhores Jacinto Álvaro e Domingos Espanha compareceram e representaram a Junta de Freguesia. -----

O Presidente recordou também que em nome da Junta de Freguesia, entregou ao Excelentíssimo Secretário, três livros editados por esta Junta e uma “leiteira” em miniatura. --

Os presentes tomaram conhecimento. -----

**“CONTRATO EMPREGO-INSERÇÃO +” – TRABALHO SOCIALMENTE NECESSÁRIO – ELIAS MONTEIRO – INÍCIO 21/11/2016. -----**

O Senhor Presidente informou os presentes que ao abrigo do contrato acima referido, Elias Monteiro, iniciou no dia vinte e um de novembro do corrente ano, a prestação de trabalho Socialmente Necessário, cujo contrato termina em trinta de junho de dois mil e dezassete. ----

Mais explicou o Presidente que o trabalhador, vai integrar a equipa de limpeza de arruamentos e espaços públicos entre outros. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

**HASTEAR DA BANDEIRA VERDE ECO ESCOLAS – E B 2,3 PROFESSOR DOUTOR EGAS MONIZ – AVANCA – 22/11/2016. -----**

O Senhor Presidente informou os presentes que de acordo com o convite endereçado a esta Junta, no dia vinte e dois de novembro pelas nove horas e quarenta e cinco minutos, ele, Presidente acompanhado do Secretário, Senhor José Guimarães, compareceram na escola referida em título tomando parte na cerimónia do hastear da Bandeira Verde - EB2,3 Professor Doutor Egas Moniz. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

**ENTREGA PRÉMIO DOUTOR ANTÓNIO DUARTE OLIVEIRA – ANULA 9º ANO-  
FILIPA MARTINS COSTA - DIA 22/11/2016 EB 2,3 PROFESSOR DOUTOR EGAS  
MONIZ – AVANCA.** -----

O Senhor Presidente informou os presentes que de acordo com a informação recebida da Escola EB 2,3 Professor Doutor Egas Moniz-Avanca e de harmonia com o regulamento denominado “Prémio Doutor António Duarte Oliveira”, no dia vinte e dois de Novembro do corrente ano, pelas catorze horas e trinta minutos, na biblioteca da aqui referida escola, ele, Presidente, acompanhado dos Executivos José Guimarães e Lúcia Souto, respetivamente Secretário e Tesoureira, procederam à entrega do referido prémio à indicada como a melhor aluna no ano letivo 2015/2016 – Filipa Martins Costa, cujo prémio consistiu . -----

Esclareceu ainda o Presidente, que o prémio consistiu na entrega de um diploma emoldurado, um brasão bordado desta Junta e um cheque no valor de cento e cinquenta euros, sendo que na entrega do prémio para além da aluna distinguida, se encontravam os seus pais, o Diretor do Agrupamento Professor Jorge Ventura, a coordenadora da escola Professora Elsa Moinheiro, outros professores e os alunos do 9º ano daquele estabelecimento de ensino. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

**CONVITE P/25º ANIVERSÁRIO DA JMS - INDUSTRIA DE MOBILIÁRIO  
HOSPITALAR, S.A. E ANIVERSÁRIO S/FUNDADOR JOSÉ MARQUES DA SILVA  
– 25/11/2016.** -----

O Senhor Presidente informou os presentes que tendo-lhe sido endereçado convite para o evento em título, na data acima referida e hora indicada, em representação da Junta de Freguesia, compareceu nas instalações da citada empresa e fez entrega ao seu fundador, José Marques da Silva, de uma placa em prata alusiva às datas. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

**TRABALHOS DE ALARGAMENTO/BENEFICIAÇÃO RUA DO FOJO – AVANCA. -**

O Senhor Presidente informou os presentes que na terceira semana do mês de outubro do corrente ano, foram iniciados os trabalhos de alargamento e beneficiação do piso da rua do Fojo, com aplicação de betuminoso, incluindo o pequeno arruamento de acesso às habitações dos vassoureiros Sul/Nascente da ponte da A-29 e que os trabalhos foram e estão a ser levados a efeito pela Paviagem. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

**ROTURA REDE DE ÁGUA DO CEMITÉRIO. -----**

O Senhor Presidente informou os presentes que, ontem, dia cinco de dezembro, quando se deslocou ao cemitério tomou conhecimento que haveria rotura nos tubos da rede de água e que depois de percorrer a rede instalada, localizou a rotura que era subterrânea. Tendo solicitado a comparência do senhor Celestino para reparar a fuga, ficou a perceber que aquele tubo havia sido há pouco tempo reparado e que voltando a repará-lo não era garantida a sua vedação. Assim deu ordens a que se fosse comprar novos tubos e fosse feita nova, independente e exterior instalação, que foi hoje iniciada e será concluída amanhã. -----


Mais informou que a aqui referida rotura, deu origem a que o poço escoasse e que tendo sido ligada a água à rede pública, o consumo terá aumentado consideravelmente. -----

Os presentes tomaram conhecimento, ratificando por unanimidade a decisão tomada pelo Presidente. -----

**REUNIÃO COM REPRESENTANTES PARTIDOS OPOSIÇÃO C/ASSENTO ASSEMBLEIA FREGUESIA - PROPOSTAS P/OPÇÕES DO PLANO E ORÇAMENTO 2017. -----**

O Presidente recordou/informou os presentes que de acordo com o previamente agendado, depois de terem sido convocados via CTT, os representantes dos dois partidos da oposição com assento na Assembleia de Freguesia, no dia vinte e oito de novembro pelas dezanove horas ele, Presidente, acompanhado do Secretário Senhor José Guimarães e da Tesoureira Senhora Lúcia Souto, receberam e reuniram nesta Junta, com o Senhor Raúl Oliveira, representante do Partido Comunista Português, com o objetivo de por este, serem feitas propostas a incluir no Orçamento e que não foram apresentadas. -----

Informou também, ter sido convocado o representante da coligação PSD/CDS e ter tido conhecimento que este, tendo delegado a sua presença na Doutora Lurdes Pinho, esta por sua



vez, lhe referiu através do telemóvel que não chegaria antes das vinte horas e trinta minutos, ao que ele, Presidente anuiu, mas que mais tarde num novo contacto lhe referiu que não poderia estar presente. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

**PROPOSTA OPÇÕES DO PLANO E ORÇAMENTO PARA 2017. -----**

O Senhor Presidente recorda a aprovação por unanimidade, das Opções do Plano e Orçamento para o ano de dois mil e dezassete, ocorrida em reunião extraordinária do Executivo, realizada no dia vinte e oito de novembro do corrente ano. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

**VOTAÇÃO PRESENCIAL - ORÇAMENTO PARTICIPATIVO MUNICIPAL. -----**

O Senhor Presidente recordou aos presentes, que no dia trinta de novembro do corrente ano, entre as dezoito e as vinte e duas horas, ocorreu nos serviços administrativos desta Junta a votação presencial para o Orçamento referido em título e que a acompanhar os dois técnicos do município destacados, estiveram ele, Presidente, a Tesoureira Lúcia Souto e a técnica superior da Junta Helena Coelho. -----

Que nos serviços administrativos votaram quarenta e oito pessoas. -----

Referiu ainda o Presidente que acabava de saber que o projeto vencedor na data ainda provisoriamente, relativo à Freguesia de Avanca fora a aquisição da carrinha para a Conferência S. Vicente de Paulo. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

**ILUMINAÇÃO DE NATAL NO CENTRO CÍVICO E LARGO ÁGUA LEVADA. -----**

Recordou o Presidente, que a iluminação de Natal nos lugares acima indicados, foi iniciada no dia um de dezembro. -----

Os presentes tomaram conhecimento, sendo unânimes em referir que este ano há mais enfeites luminosos. -----

**MUSICA ALUSIVA À QUADRA NATALÍCIA CENTRO CÍVICO E MERCADO. -----**

O Presidente recordou aos presentes, que a música alusiva ao Natal, para a via pública, ou seja, Largo da Igreja e rua Santa Marinha, bem como no mercado Júlio Neves, teve início no dia dois de dezembro do corrente ano e prolongar-se-á até ao dia seis de janeiro de dois mil e dezassete. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

**BENEFICIAÇÃO PISO DA RUA DE S. SEBASTIÃO – AVANCA.** -----

O Senhor Presidente informou os presentes que no dia cinco de dezembro do corrente ano, tiveram início trabalhos de beneficiação do piso da rua acima identificadã, na parte que se encontrava degradada e que os trabalhos estavam a ser levados a efeito pela Paviazeméis. ----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

**PROPOSTA PARA DAR BAIXA REGISTO CANÍDEOS.** -----

O Senhor Presidente tendo tomado conhecimento que se encontram registados dezenas de canídeos nos serviços desta Junta e que os seus presumíveis detentores não requereram qualquer licença ou outro documento desde o ano de dois mil e cinco (2005) e que passados estes cerca de onze anos poderão já não existir esses mesmos canídeos, tendo por objetivo atualizar o programa de registo de canídeos e gatídios, vem propor aos presentes que seja dada baixa de todos os canídeos e gatídios, cujos seus detentores, não obtiveram nesta Junta, licença ou qualquer outro documento relativo aos mesmos desde o ano de dois mil e cinco.---

Os presentes tomaram conhecimento e concordando com o descrito, votara favoravelmente a proposta apresentada. -----

**CEIA DE NATAL – EXECUTIVO/ASSEMBLEIA/FUNCIONÁRIOS/COMUNIDADE.**

O Presidente recordando que a Ceia de Natal está agendada para dia quinze do corrente mês, no restaurante “Caravela” Avanca, a mesma poderá vir a ser antecipada para o dia catorze do corrente mês, uma vez no dia quinze existem marcadas várias ceias, que impedem este Executivo de se fazer representar e também de outras Instituições se fazerem representar na ceia de natal a levar a efeito por esta Junta. -----

Os presentes tomaram conhecimento sendo que anuem à antecipação da data se houver necessidade. -----

**RECEPÇÃO DE CONVITES DE NATAL.** -----

O Senhor Presidente, deu a conhecer aos presentes os convites de natal endereçados ao Executivo, solicitando que fosse feito esforço para que o Executivo pudesse ser representado naquele que se tornem possível, uma vez que muitos são coincidentes. -----

**ENVIO DE POSTAIS DE NATAL POR ESTA JUNTA.** -----

O Senhor Presidente lembrou aos presentes a lista de individualidades/instituições às quais à semelhança dos anos anteriores vão ser enviados postais com a mensagem de Natal, que serão cerca de cento e cinquenta. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

**JUSTIFICAÇÃO DE ESCRITURA – CASA FALECIDO VIRGÍLIO RODRIGUES. --**

O Senhor Presidente informou os presentes que de acordo com o que fora acordado pelo Executivo, hoje, seis de Dezembro, pelas catorze horas e trinta minutos, foi feita no Cartório Notarial de Manuel Raposa em Estarreja, a escritura da casa denominada “Casa do Virgílio” a favor desta Junta de Freguesia, sendo que ele, Presidente, esteve no ato em representação da Junta e que com ele, estiveram como testemunhas, os senhores Matias José Leal Guimarães, Albino Cabral e Armando Tavares Correia, todos residentes em Avanca. -----

Mais referiu que após o ato da justificação aqui referido e realizado no dia seis de dezembro, é necessário fazer a publicação em jornal e aguardar que decorram trinta dias após a publicação, passando a partir deste período o prédio a ser efetivamente propriedade desta Junta, como há muito tempo era esperado. -----

Os presentes tomaram conhecimento, ficando a aguardar o desfecho da situação. -----

**PROPOSTA DE ADIAMENTO ESCRITURA PRÉDIO DA RUA MOUZINHO DA SILVEIRA – PORTO. -----**

O Senhor Presidente apresentou e leu aos presentes o email/proposta endereçada a esta Junta em cinco (ontem) do corrente mês e ano, por “ARTIKinvest s.a.”, representada por José Manuel Simões, cuja empresa celebrou com esta Junta de Freguesia o contrato promessa de compra do prédio sito na rua Mouzinho da Silveira nºs 20,22 e 24 – Porto e a sua escritura estava agendada para o dia vinte e sete de Dezembro do corrente ano, que solicitava a alteração da data da outorga do prometido contrato, para o ano de dois mil e dezassete, sugerindo a data de vinte e quatro de Fevereiro. -----

Os presentes tomaram conhecimento, analisaram o pedido e considerando os argumentos apresentados e, também o transtorno que provoca a esta Junta a alteração da data, decidiram por unanimidade, agendar a data da referida escritura, para o dia vinte e sete de janeiro de dois mil e dezassete e que desta decisão deveria ser oportunamente, dado conhecimento ao interessado. -----

**PROPOSTA PARCERIA ENTRE A RÁDIO VOZ DA RIA – RVR E JUNTA FREGUESIA AVANCA. -----**

Tendo em consideração a já existente celebração de parcerias entre a Rádio Voz da Ria e outras Juntas de Freguesia do Concelho, o Senhor Presidente propôs aos presentes que esta

Junta celebrasse também parceria com a Rádio Voz da Ria, a qual, permitirá a Junta, dispor de um programa mensal de uma hora, com repetição a meio do mês, em “horário nobre” e onde poderão ser apresentadas e abordadas diversas questões referentes à Freguesia, bem como reportagens de festejos e outros eventos.-----

Esclarece, que a parceria tem o custo de duzentos e cinquenta euros, a serem pagos mensalmente ou em dois pagamentos de cento e vinte e cinco euros cada e ainda que a parceria cessa em agosto de dois mil e dezassete. -----

Os presentes analisaram a proposta apresentada e tomando em consideração ser esta uma forma de divulgar o que na Freguesia vai ocorrendo e também uma forma de apoiar a referida rádio, decidiram por unanimidade anuir à mesma. -----

**APOIO EDIÇÃO LIVRO COM MOÇAMBIQUE NO CORAÇÃO” (PROFESSORA MARIA JOSÉ).** -----

Os presentes analisaram o pedido formulado a esta Junta pela Professora Maria José, para apoiar a edição do livro da sua autoria, intitulado “Com Moçambique no Coração” a qual referiu que o produto da sua venda, depois de lhe ser retiradas as correspondentes despesas, reverterá a favor da Comunidade Moçambicana mais desfavorecida. -----

Da análise, o Executivo decidiu anuir ao pedido apresentado, apoiando o custo do livro, comprometendo-se assim, a liquidar o total do custo do livro, com a condição de após a venda do mesmo, ser esta Junta ressarcida do valor, tendo também em consideração que esta Junta vai contribuir com o apoio monetário de trezentos euros (300,00€). -----

**BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE ESTARREJA – PEDIDO APOIO “IMPERMEÁVEIS/OUTRO EQUIPAMENTO FLORESTAL”.** -----

O Senhor Presidente apresentou e leu aos presentes o ofício “COM101/16 de 30/11” enviado a esta Junta pelos Bombeiros Voluntários de Estarreja, que pedia apoio monetário para a aquisição de equipamento para os elementos da corporação. -----

Os presentes tomaram conhecimento, analisaram o pedido e sendo que no passado ano anuíram a pedido idêntico, decidiram por unanimidade que esta Junta atribua o subsídio monetário de duzentos e cinquenta euros (250,00€), valor que se destina a contribuir para à aquisição do que no referido ofício é proposto. -----

**INDEFERIMENTO PEDIDO MOBILIDADE ASSISTENTE OPERACIONAL PEDRO PAULO.** -----

O Senhor Presidente apresentou e leu aos presentes o ofício (B16112004G de 24.11.2016) endereçado da DGAE – Direcção-Geral da Administração Escolar – Divisão de Gestão de Recursos Humanos – Lisboa, o qual, informava do indeferimento do pedido de mobilidade apresentado aquela Direcção, pelo Assistente Operacional Pedro Paulo Bastos Rodrigues da Silva, desta Junta, para o Agrupamento de Escolas de Ovar Sul, com a justificação de que de acordo com a legislação em vigor, o Agrupamento Escolar tem o número de assistentes operacionais igual ao que se encontra atualmente em funções. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

**APRESENTAÇÃO JUNTA MÉDICA ASSISTENTE OPERACIONAL PEDRO PAULO BASTOS RODRIGUES SILVA (06/12/2016).** -----

O Senhor Presidente informou que de acordo com informação recebida o funcionário identificado em título se apresentou à Junta Médica realizada em Coimbra, Hoje) seis de dezembro e que a mesma Junta Médica lhe marcou nova Junta para o dia trinta e um de janeiro de dois mil e dezassete. -----

Os presentes tomaram conhecimento, referindo continuar esta Junta a aguardar informação relativamente à doença do trabalhador e a previsão da sua duração, uma vez que o mesmo já se encontra nesta situação há cerca de um ano. -----

**AVERBAMENTO DE TITULAR DE ALVARÁ – COVAL NÚMERO NOVENTA E NOVE DO CANTEIRO NÚMERO CINCO.** -----

O Executivo deliberou que o coval número noventa e nove do Canteiro número cinco, registado em nome de Armando Vaz de acordo com o alvará nº93/89, passe a pertencer por declaração de legítimos e únicos herdeiros a: Maria Augusta de Almeida Matos Vaz, portadora do Cartão de Cidadão nº 9723390 0 ZZ0, válido até 31/01/2017, NIF 180576526, viúva, residente na Rua da Quinta Nova, nº 122, 3860-035 Avanca.

O novo documento emitido por esta Junta de Freguesia, com a identificação dos herdeiros/titular, denomina-se “ALVARÁ – Averbamento de 06/12/2016”. -----

O documento que deu origem à presente deliberação, fica arquivado na pasta do Cemitério e no seu correspondente coval e canteiro. -----

**AVERBAMENTO DE TITULAR DE ALVARÁ – COVAL NÚMERO OITENTA E TRÊS DO CANTEIRO NÚMERO DOIS.** -----

O Executivo deliberou que o coval número oitenta e três do Canteiro número dois, registado



em nome de Maria Preciosa de Bastos Silva, passe a pertencer por declaração de Doação a: Maria da Conceição dos Santos Bastos, portadora do Cartão de Cidadão nº 5152460 0 ZY3, válido até 16/12/2019, NIF 171828780, casada, residente na Rua Carlos Alberto Santos, nº 15, 3860-041 Avanca e a Maria Isabel dos Santos Bastos, portadora do Cartão de Cidadão nº 5152461 9 ZX5, válido até 05/10/2021, NIF 172942900, casada, residente na Rua das Dunas, nº 12, Quintas do Sul, 3870-304 Torreira. -----

O novo documento emitido por esta Junta de Freguesia, com a identificação dos herdeiros/titular, denomina-se "ALVARÁ – Averbamento de 06/12/2016". -----

O documento que deu origem à presente deliberação, fica arquivado na pasta do Cemitério e no seu correspondente coval e canteiro. -----

**CONCESSÃO DO COVAL NÚMERO QUARENTA E SEIS DO CANTEIRO NÚMERO DEZ.**-----

O Executivo deliberou pela concessão do coval número quarenta e seis do canteiro número dez, no valor de dois mil e quinhentos euros, para concessão perpétua, ficando registado com o Alvará número cinco de dois mil e dezasseis, a favor de Maria Albina Valente Pereira, NIF 171167910, residente na Rua Rio Dos Bois, 147, 3860-109 Avanca, e a Vítor José Pereira Venâncio, NIF 200816837, residente na Rua Rio Dos Bois, 157, 3860-109 Avanca, e a Manuel José Pereira Venâncio, NIF 173848060, residente na Rua António Martins Soares Leite, Edif.20-apartamento 121- 1º andar, 4520-150 St. Maria da Feira, e a José Cardoso Pereira Venâncio, NIF 173975577, residente na Rua Caminho do Areal, 18, 3870-018 Bunheiro, e a Maria do Céu Pereira Lopes Venâncio, NIF 172459478, residente na Rua do Pelourinho, 39, 3880-600 Válega, e a Maria Amélia Pereira Lopes, NIF 173974686, residente na Urbanização Quinta do Amparo, Lt 7- 1º Dt, Travessa da Capela – Marrazes, 2415-583 Leiria, e a Maria Alice Pereira Lopes Barroqueiro, Bilhete de Identidade nº 8839005 (5), residente na Rua Rio dos Bois, 159, 3860-109 Avanca, e a José Luís Pereira Venâncio, residente na Rua Granja, 418, 3880-722 Ovar. -----

Os documentos de suporte à presente deliberação, ficam arquivados na pasta do Cemitério, coval número quarenta e seis do canteiro número dez. -----

**EXPEDIENTE.**-----

**CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA.**-----

**CÂMARA MUNICIPAL DE ESTARREJA – DIVISÃO EDUCAÇÃO CULTURA E**

**COESÃO SOCIAL – CONVOCATÓRIA 41º PLENÁRIO DO CLAS. -----**

O Senhor Presidente apresentou e leu aos presentes o email recebido da Câmara Municipal de Estarreja em dezanove de novembro do corrente ano, a convocar esta Junta de Freguesia para estar presente no 41º Plenário do Clas, a realizar no dia 23 do corrente mês e ano pelas vinte e uma horas e trinta minutos, no Auditório da Escola Secundária de Estarreja. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

**REPÚBLICA PORTUGUESA – DIREÇÃO-GERAL ESTABELICIMENTOS ESCOLARES – MOBILIDADE ASSISTENTE OPERACIONAL PEDRO PAULO BASTOS RODRIGUES DA SILVA. -----**

O Senhor Presidente apresentou e leu aos presentes o email recebido da Direção-Geral dos Estabelecimentos Escolares em cinco de dezembro do corrente ano, a dar conhecimento a esta Junta de Freguesia da decisão da Diretora-Geral da Administração Escolar, sendo indeferido o pedido de mobilidade na categoria, prevista nos artigos 92.º a 100.º da Lei Geral do Trabalho em Funções Públicas aprovada pela Lei nº 35/2014, 20 de junho, do assistente referenciado em titulo, da Junta de Freguesia de Avanca para o Agrupamento de Escolas de Ovar Sul. -----

Os presentes tomaram conhecimento. -----

**ASSOCIAÇÃO MOTARDS AMIGOS DE AVANCA - NATAL 2016. -----**

O Senhor Presidente apresentou e leu aos presentes o email recebido da Associação em titulo em dezoito de novembro do corrente ano, a solicitar a esta Junta de Freguesia a oferta de brinquedos ou algo relacionado com o Natal, para que seja distribuído pelas crianças da Freguesia nas vésperas de Natal. -----

Os presentes tomaram conhecimento e decidiram oferecer balões alusivos à quadra natalícia.

**MANUEL ALBERTO DE PINHO NUNES – PEDIDO DE CONTENTOR PARA RESÍDUOS URBANOS – RUA DAS CHOUZINHAS AVANCA. -----**

O Senhor Presidente apresentou e leu aos presentes o email recebido do freguês em titulo em dezoito de novembro do corrente ano, a solicitar a intervenção da Junta de Freguesia junto do departamento competente da Câmara Municipal de Estarreja para a colocação de mais um contentor para resíduos urbanos na Rua e titulo. -----

O Senhor Presidente informou já ter reenviado o respetivo email para os serviços da Câmara Municipal, ficando a aguardar resposta. -----

Os presentes tomaram conhecimento.-----

**EXPEDIENTE.**-----

Foi dada sequência de despacho a atestados e outros da competência do Executivo da Junta de Freguesia.-----

O Senhor Presidente da Junta, deu os trabalhos por concluídos às zero horas e trinta minutos. Para constar se lavrou a presente ata, que vai ser submetida a aprovação na reunião seguinte e por mim vai ser assinada José Fernando Valente Guimarães, José Fernando Valente Guimarães que a secretariou, e por todos os membros do Executivo presentes.-----

*José Fernando Valente Guimarães*

*José Santo*

*Jacinto Álvaro Rodrigues*

*Damião José da Silva Rodrigues Esp. - E*